

## ERRATA DO EDITAL PPGFPPI 03/2024

### PROCESSO SELETIVO PARA REcredENCIAMENTO DOCENTE NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FORMAÇÃO DE PROFESSORES E PRÁTICAS INTERDISCIPLINARES (PPGFPPI)

A Comissão do Processo seletivo de Recredenciamento Docente para o **Edital PPGFPPI 03/2024** comunica alteração no item **3.2 Critérios para se candidatar ao Recredenciamento no PPGFPPI**.

**Onde se lê:**

#### **3.2 Critérios para se candidatar ao Recredenciamento no PPGFPPI.**

*d)* Ter obtido pontuação mínima de 300 (2021 a 2024 - qualis 2017-2020) em uma das alternativas a seguir: i) 4 artigos em periódico; ii) 3 artigos em periódicos + 1 livro +1 capítulo de livro + 1 verbete ou 1 PTT; iii) 2 artigos em periódicos + 2 livros; iv) 2 artigos em periódicos + 1 livro + 1 capítulo de livro + 1 verbete + 1 PTT; v) 2 artigos em periódicos + 2 produtos na forma de capítulos de livro + 1 verbete + 1 PTT.

**Leia-se:**

#### **3.3 Critérios para se candidatar ao Recredenciamento no PPGFPPI.**

*d)* Ter obtido pontuação mínima de 300 (2021 a 2024-qualis2017-2020) em uma das alternativas a seguir: i) 4 artigos em periódico; ii) 3 artigos em periódicos + [1 livro e/ou 1 capítulo de livro e/ou 1 verbete e/ou 1 PTT]; iii) 2 artigos em periódicos + 2 livros; iv) 2 artigos em periódicos + [1 livro e/ou 1 capítulo de livro e/ou 1 verbete e/ou 1 PTT]; v) 2 artigos em periódicos + [2 capítulos de livro e/ou 1 verbete e/ou 1 PTT].

Petrolina, 11 de abril de 2024

Comissão de Recredenciamento

Flávia Emília Cavalcante Valença  
Fernandes UPE/Petrolina (membro  
interno)

Paulo César Marques de Andrade  
Santos UPE/Petrolina (membro interno)

Odaléia Feitosa Vidal  
UPE- Mata Norte (membro externo)